Catologo Libreria Viborada

DIONISR DO La celebrazione nella Chiesa. 1,

CELEBﬁAAZIONE Liturgia e sacramentaria

C ! fondamentale
HIE Read More

L“mgm SKU: 6172
. ot Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Dionisio Borobio (ed.)editore: Elle Di Ci
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1992

EDITRICE ELLE DI CI

S 4

Product Description
639 pagine 21 cm. Trad. di Giuseppe Osella. Brossura brossura Perfetto (Mint) (6172)



https://viborada.it/prodotto/la-celebrazione-nella-chiesa-1-liturgia-e-sacramentaria-fondamentale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

Della imitazione di Cristo libri

DELLA
IMITAZIONE DI CRISTO quattro di Giovanni Gersenio.
LIBRI QUATTRO Tradotti in lingua italiana

A dall'abate Antonio Cesari

GIOVANNI GERSENIO

TRADOTTI IN LINGUA ITALIANA

Read More

E avrono cesam SKU: 5986

Price: 25,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: Giovanni Gersenioeditore: Societa ed.
italiana di M. Guigoniluogo-edizione: Torinoanno-
TORINO edizione: 1857

30CIETA EDITRICE ITALIANA DI M. GUIGON!

1857

Product Description

In 16, pp. 208. Rilegatura coeva mezza pelle a bande strette con titoli e fregi in oro sul dorso.
Tagli picchiettati. Lievi bruniture all'indice e qualche abrasione agli angoli dei piatti. Biblioteca
delle famiglie ; 8 rilegato in pelle Molto buono (Very Good) (5986)



https://viborada.it/prodotto/della-imitazione-di-cristo-libri-quattro-di-giovanni-gersenio-tradotti-in-lingua-italiana-dallabate-antonio-cesari/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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e La luce dell'oriente. Religioni
orientali a confronto con il
cristianesimo
Read More
SKU: 5594

Price: 25,00€

Stock: outofstock

Categories: Religione

Az autore: Dal Ferro Giuseppeeditore: Messaggero
luogo-edizione: Padovaanno-edizione: 2005

Product Description
501 p. 21 cm. Brossura brossura Ottimo (Fine) (5594)

Soliloquio dell'anima, o Quattro
esercizi di meditazione ;
L'albero della vita ; Le cinque
feste di Gesu Bambino.
introduzioni, traduzione,
annotazioni di Abele Calufetti

S. BONAVENTURA

SOLILOQUIO DELL’ANIMA
0

QUATTRO ESERCIZI DI MEDITAZIONE O.F.M
L’ALBERO DELLA VITA
? Read More
LE CINQUE FESTE DI GESU BAMBINO -
SR X i SKU: 5533
ntroduzioni - Traduzione - Annotazioni
di ABELE CALUFETTI O.F.M. .
Price: 25,00€
Sotto gli auspi:ii ds‘:lglf:;lll;izt:i\‘:i::dbiu;}nnarentnriani Stoc k: i n Sto c k

Categories: Religione

L.ILE.F. - VICENZA

autore: s. Bonaventura da Bagnoregioeditore: L.I.E.F.
luogo-edizione: Vicenzaanno-edizione: 1988


https://viborada.it/prodotto/la-luce-delloriente-religioni-orientali-a-confronto-con-il-cristianesimo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
https://viborada.it/prodotto/soliloquio-dellanima-o-quattro-esercizi-di-meditazione-lalbero-della-vita-le-cinque-feste-di-ges-bambino-introduzioni-traduzione-annotazioni-di-abele-calufetti-o-f-m/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Product Description

339 p.; 20 cm Titolo originale: Soliloquium, Lignum vitae, De quinque festivitatibus Pueri Jesu
Tit. sul dorso: Soliloquio dell'anima, L'albero della vita, Le cinque feste di Gesu Bambino Testo
orig. a fronte. brossura Perfetto (Mint) (5533)

Lettere, anni 1816 - 1833, fa
parte di "Opere complete”

SAN VINCENZO PALLOTTI

Read More

SKU: 4856

Price: 25,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: Vincenzo Pallottieditore: Curia generalizia
della societa dell'apostolato catolicoluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1995

Product Description
22 cm., 478 p., brossura brossura Ottimo (Fine) (4856)



https://viborada.it/prodotto/lettere-anni-1816-1833-fa-parte-di-opere-complete/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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LE PAROLE Le parole dimenticate di Gesu
DIMENTICATE
DI GESU Read More
SKU: 3108

A CURA DI MAURO PESCE

Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Mauro Pesce a cura dieditore: Mondadori
Vallaluogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2004

FONDAZIONE LORENZO VALLA / ARNOLDO MONDADORI EDITORE

Product Description
In 8, pp. XLVIII, 814. Legatura similpelle e sovracoperta. Due segnalibri. Scrittori greci e latini
con testo a fronte. Come nuovo rilegato in pelle Perfetto (Mint) (3108)



https://viborada.it/prodotto/le-parole-dimenticate-di-ges/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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| Libro della Divina Dottrina

S G | volgarmente detto Dialogo della
SHGL CATHDEIE oL -~ { Divina Provvidenza. A cura di
LIBRO DELLA DIVINA DOTTRINA | Matilde Fiorilli
et | SKu: 2805
o cURA B “ Price: 25,00€

MATILDE FIORILLI
Stock: outofstock

: Categories: Religione
autore: Santa Caterina da Sienaeditore: Laterza
luogo-edizione: Barianno-edizione: 1912

BARI

GIUS. LATERZA & FIGLI
TIPFOCRAF-KDITORL-LIARAL %
§ 1912

% _ i

Product Description
In 8, pp. 474, brossura, piccoli strappetti e mancanze alla cop., altrimenti ottimo brossura
Ottimo (Fine) (2805)

b



https://viborada.it/prodotto/libro-della-divina-dottrina-volgarmente-detto-dialogo-della-divina-provvidenza-a-cura-di-matilde-fiorilli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

Tomas Spidlik Manuale fondamentale di
MANUALE spiritualita
FONDAMENTALE Read More
SKU: 2319

SPIRITUALITA Price: 25,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Spidlik Thomaseditore: Piemmeluogo-
edizione: Casale Monferratoanno-edizione: 1993

PIEMME

Product Description
In 8, pp. 495, brossura. Firma di possesso e data al frontespizio, altrimenti come nuovo.
brossura Perfetto (Mint) (2319)



https://viborada.it/prodotto/manuale-fondamentale-di-spiritualita/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Il dialogo della divina
Provvidenza, ovvero Libro della

IL DIALOGO divina dottrina. A cura di

A CURA DI GIULIANA CAVALLINI Giuliana Cava"ini

S. CATERINA DA SIENA

Read More

SKU: 2214

Price: 25,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: S. Caterina da Sienaeditore: Cantagalli
luogo-edizione: Sienaanno-edizione: 1995

EDIZIONI CANTAGALLI

Product Description
In 8, pp. XLVIII+610. Brossura. | classici cristiani 289. Firma di possesso brossura Buono (Good)

(2214)



https://viborada.it/prodotto/il-dialogo-della-divina-provvidenza-ovvero-libro-della-divina-dottrina-a-cura-di-giuliana-cavallini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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éERYL SMALLEY Lo studio della Bibbia nel
LO STUDIO Medioevo
DELLA BIBBIA
NEL MEDIOEVO Read More
SKU: 1980
il MUIiI‘IO @R Price: 25,00€

Stock: outofstock

Categories: Religione

autore: Beryl Smalleyeditore: || Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1972

Product Description
In 8, pp. XXVI+564. Legatura tutta tela e sovraccoperta. Collana di studi religiosi rilegato in
pelle Buono (Good) (1980)



https://viborada.it/prodotto/lo-studio-della-bibbia-nel-medioevo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Pavel Nikolajevié Evdokimov La conoscenza di Dio secondo la
tradizione orientale

Read More

SKU: 1867

Price: 25,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Evdokimov Pavel Nikolajeviceditore: Edizioni
Paolineluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1983

Product Description
In 8, pp. 176, legatura editoriale in tela con sovracop, strappetto (resaurato alla sovracop.,
altrimenti molto buono. rilegato Molto buono (Very Good) (1867)



https://viborada.it/prodotto/la-conoscenza-di-dio-secondo-la-tradizione-orientale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Salve regina, illustrato da lda
Bohatta

Read More

SKU: 1629

Price: 25,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Monache benedettine del Monastero di S.
Paolo in Sorrento (testo)editore: Libreria Herder
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1943

Product Description

in 24, 20 pagine non numerate, cartonato editoriale con piccole mancanze al dorso. Ida
Bohatta, o anche Ida Bohatta-Morpurgo, era una famosa illustratrice e autrice austriaca di libri
per Ifinfanzia. Questo libricino € molto raro, a noi risulta soltanto 1 copia in possesso della
Biblioteca nazionale centrale di Firenze. rilegato Buono (Good) (1629)



https://viborada.it/prodotto/salve-regina-illustrato-da-ida-bohatta/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

